

[NEWS RELEASE]

各 位

2023 年 6 月 6 日

SMBCコンシューマーファイナンス株式会社

中学生、高校生向けに実施する金融経済教育セミナーの 文部科学省後援名義使用承認について

SMBCコンシューマーファイナンス株式会社(代表取締役社長:金子 良平 以下、当社)の中学生、高校生向けに実施する金融経済教育のセミナーが、この度、文部科学省の後援名義について使用を承認されましたのでお知らせいたします。

文部科学省では、団体等が主催する各種の行事等が、当省の主催する施策と密接に関連し、積極 的に後援すべきと認められる場合には、文部科学省後援名義や文部科学大臣賞の使用を許可してい ます。

当社はSMBCグループの一員として、未来を担う学生や地域の方々の金融リテラシー向上のため、金融経済教育の普及に取り組んでいます。当社の活動は 2011 年から行っており、現在は全国 11 ヵ所にある "お客様サービスプラザ"が主体となり金融経済教育のセミナーを開催しています。

今後もSMBCグループ各社の強みや特色を活かした金融経済教育活動を通じて、社会的価値の 追求に向けた取り組みを推進してまいります。

以 上

(ご参考)

- ■文部科学省後援名義等の使用許可申請について https://www.mext.go.jp/a_menu/kouenmeigi/index.htm
- ■当社が行う金融経済教育活動について https://www.promise-plaza.com/